

学校致慈善基金会的感谢信
尊敬的深圳市宝湾慈善基金会全体同仁：
你们好！

冬至待春的时节，是那么温馨和向往，2019年12月20日
我被收到了一份沉甸甸一份大礼一万元的爱心教育扶
贫资金，在此，澜沧县南岭乡麻栗村小学全体师生对
贵会“乐善好施，扶弱济贫”的慈善大举致以最诚挚
的感谢和崇高的敬意！

三年来，我校为了“义务教育基本均衡发展”迎
接县、市、省、国家督学的督导评估，各级党委政府对
教育均衡发展非常重视，在学校的规模发展、办学条
件、师资力量、经费投入等各方面都下了大力气，特别
重视学校的标准化建设，新建了运动场，教学综
合楼、学生浴室，绿化美化了校园，使得校园面
貌焕然一新，每个区域打造成了舒适的育人环
境，当然学校发展也面临诸多困难，学校公用经
费有限，目前学校是负债发展！不过我相信有各
级领导一如既往的关心支持，困难会逐步解决，
学校会得到持续健康发展。

我们很感激，深圳市宝湾慈善基金会远
在深圳，却能以大爱目光关注云南边疆贫
山区的教育，我们很幸运，能够成为贵会的
教育帮扶的学校，得以配备先进教学设备和
打造了舒适的校园环境等，有了先进的教学设

备使我们的课堂不在枯燥和乏味。你们的无私援助，这将激起孩子们从小就感受到社会大家庭的温暖，从而培养学会感恩，学会做人的道德品质。我有理由相信，有你们的亲切关怀，今天的爱心奉献，必将换来明天的桃李芬芳！我们决不辜负大家的期望，将爱心传递下去，照亮孩子们成长的道路，照亮整个世界！

最后请允许我再次对爱心人士支持我校发展的深圳市宝湾慈善基金会全体同仁，表示最诚挚的感谢！

此致
敬礼！

澜沧县南岭乡麻栗村小学

2019年12月25日